## В Санкт-Петербурге состоялась презентация Всероссийского конкурса на лучшую работу по вопросам избирательного права и избирательного процесса

30 октября 2018 года в Санкт-Петербургском городском Дворце творчества юных члены Санкт-Петербургской избирательной комиссии с правом решающего голоса Екатерина Астафьева и Юрий Кузьмин, сотрудники аппарата комиссии провели презентацию Всероссийского конкурса на лучшую работу по вопросам избирательного права и избирательного процесса, повышения правовой и политической культуры избирателей (участников референдума), организаторов выборов в органы государственной власти, органы местного самоуправления в Российской Федерации и участников избирательных кампаний в 2018 году (Всероссийский конкурс "Атмосфера").

В рамках мероприятия прошло награждение победителей конкурса 2017-2018 учебного года. В соответствии с постановлением Центральной избирательной комиссией Российской Федерации в номинации "Учебно-методическое пособие" за работу "Молодежь и ее участие в выборах. Учебно-методическое пособие — сценарий деловой игры "Выборы Президента - 2042", победителями конкурса с присуждением третьей премии признаны педагоги дополнительного образования Чахоян Ольга Георгиевна, Махнов Арсений Дмитриевич, и Ярыгин Григорий Олегович. Юрий Кузьмин вручил победителям конкурса дипломы Центральной избирательной комиссии Российской Федерации и поблагодарил за поддержку программ повышения правовой культуры избирателей и других участников избирательного процесса руководство Санкт-Петербургского городского Дворца творчества юных, комитетов по образованию, по науке и высшей школе и по молодежной политике.

